

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»
Національного університету «Чернігівська політехніка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Підготовка якісного фахівця для правоохоронних органів як для України, так і для Північного регіону на сьогодні є вкрай важливим завданням. Національний університет «Чернігівська політехніка» є одним з провідних закладів вищої освіти України, на базі якого здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти дає підстави стверджувати про використання фахового комплексного підходу з оволодіння здобувачами вищої освіти поглиблених теоретичних і практичних знань сучасних особливостей в сфері правоохоронної діяльності.

У представленій на рецензування освітньо-професійній програмі чітко визначено: мету, характеристику програми, працевлаштування випускників, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегральна, загальні, спеціальні), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна).

Аналіз ОПП вказує на відповідність стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 578. Послідовність вивчення компонентів ОПП, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкової та вибіркової компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», визначена роль кожного освітнього компоненту у досягненні програмних результатів навчання.

Звертає на себе увагу наповнення освітньо-професійної програми дисциплінами професійної спрямованості таких як «Історія правоохоронних органів в Україні», «Деонтологічні основи правоохоронної діяльності», «Система правоохоронних органів в Україні», що сприятиме формуванню знань та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності тощо.

Викладене дає підставу дати позитивну оцінку представленій на рецензування освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» та зробити загальний висновок про її відповідність вимогам нормативно-правовим актам за цією спеціальністю.

**Прокурор відділу організації
і забезпечення підтримання
публічного обвинувачення в суді
Чернігівської обласної прокуратури**



Євгеній ЛАЗОРЕНКО